

# ОСЕННИЕ ГАСТРОЛИ

Из поездки по районам севера области вернулся Березниковский драматический театр. Артисты побывали у сплавщиков Орлинского рейда, лесорубов Шемейного леспромхоза, рабочих совхозов Усольского и Соликамского районов. На сельской сцене было поставлено три спектакля—«Поздняя любовь» А. Н. Островского, «Странный доктор» А. Софронова и «Вечером после работы» Б. Рацера и П. Константинова. Их посетило около двух тысяч человек.

Встречаясь с рабочими, сельской интеллигенцией, актеры и режиссеры ознакомили их с планами на новый сезон. Сейчас театр готовит к постановке два спектакля. Это «Человек с чужой биографией» А. Данилова и Л. Митрофанова и сказка для детей «Великий волшебник». Скоро березниковские зрители увидят их на сцене своего театра.

**И. РОГОЖНИКОВ,**  
корр. «Звезды».

8 0 8 4 0

Театр 2

21.10.1972